1. kolokvij iz diskretnih struktur
Ljubljana, 29, november 2001

1. Nad abecedo £ = {n, &} definitamo induktivni razred T takole:

£3: ab, ba

P Xab =+ X Xab
Py Xba — abaXb
ProaXb — baXba

x

¢
(a}) Ugotovi kateri izmed nizov ababe, abbaab in abapgbab pripadajo
razredu 7.

(b) Poisci konceptualni opis razreda 7
{¢) Ali je razred T dvoumen?

2. Nad mmnoZico naravnih Stevil {0, 1, 2,.. .} definiramo induktivni razred
T tako:

f3- 1
Piin— 2n
ng 2" = n

Pokaii, da 50 v T vsa naravna étevila,
3. Trimestni izjavni veznik f je definiran z naslednjim predpisom:

flpogir) = pvign-r).
(a) Poenostavi izraz f(p, g, p).

(b) Naj velja Py =gq, I3 = pinzan > 2 rekurzivna zveza

Po = f(~Par, Paety 2I).
Izratunaj Faggr.
(¢) Kateri izmed naborov {f, =}, {f,V}, {f.=) so polni?

4. Fokazi, da iz predpostavk

(thg)=(vVs),sVE, phag. (pWVt) = —s
sledy zakljucek v,

(as resevanja je 90 minul, Vse naloge so enakovredne,

{)dgovore dobro utemelji!

Hexullaty bodo dosiopni na vstudent. fmf .uni-1j.si i na oglasni desk:
2o tnatematiko na PRI Obenem bo objavljen fudi termin, rLamenjen
ogledu wzdelkov in morebitnim pritosham na reziliate,



